

Název služby/zařízení: Multidisciplinární tým včasné intervence

Popis poskytované služby: Poskytujeme odborné konzultace při zjištění prvotních projevů duševní nestability dítěte, podporu nabízíme také rodinám, jejichž dítě využívá péči pedopsychiatra či jiných odborníků. Nejčastěji se setkáváme s těmito obtížemi: sebepoškození, emoční nestabilita, agresivní chování, úzkosti, deprese, panické ataky, poruchy příjmu potravy. Poskytujeme také podporu v náročných životních situacích dítěte v důsledku traumatické události (úmrť blízké osoby, závažné zdravotní onemocnění v rodině aj.) Jaké jsou naše cíle? - Stabilizace situace dítěte a rodiny. - Zapojení dítěte do běžného fungování ve škole i mimo ni. - Posílení rodiny a blízkého okolí ve zvládnutí náročných situacích spojených s duševními obtížemi dítěte. - Propojení rodiny s odborníky a koordinace podpory.

Pro koho je služba určena: - Děti předškolního a školního věku, které mají duševní obtíže a jejich rodiče. - Studenti středních škol, které mají duševní obtíže a jejich rodiče.

V čem je služba originální: Duševní zdraví dětí a dospívajících je v současné době velmi diskutovaným tématem. Velká část dětí a mladistvých zažívá duševní obtíže a pomoc často nepřichází včas. Dlouhotrvající neřešené psychické problémy dítěte ovlivňují jeho budoucí život ve všech jeho aspektech. Touto situací je zpravidla zasaženo fungování celé rodiny. Včasná podpora dítěte může zmírnit negativní dopady na jeho další psychický a fyzický vývoj.

Jakou formou je služba poskytována:

Terénní

Městský park 274, 537 01 Chrudim

Lokalita	Provozní doba / otevírací doba
ORP Chrudim	Po, Út, St, Čt, Pá, So, Ne - Otevřeno 24h

Ambulantní

Adresa	Provozní doba / otevírací doba
Městský park 274, 537 01 Chrudim	Po, Út, St, Čt, Pá, So, Ne - Otevřeno 24h

Oblasti pomoci a aktivity:

Sociální vztahy - pomoc při navazování a udržování funkčních rodinných, vrstevnických a společenských vztahů

Zdraví - pomoc při péči o zdraví dítěte - *Upřesnění: Pracovnice multidisciplinárního týmu navazují úzkou spolupráci s rodinou, která může trvat až 6 měsíců. Spolupracujeme se školami, OSPOD, Pedagogicko-psychologickými poradnami, Školskými poradenskými zařízeními a dalšími odborníky. Při podpoře dítěte se snažíme o koordinovaný přístup a otevřený dialog se všemi zapojenými subjekty. Ke společným setkáním využíváme formát Interaktivní případové konference (IPK). Pravidelně konzultujeme naši práci s klinickým psychologem. K základním principům fungování týmu radíme včasnost, multidisciplinaritu, case management a spolupráci v síti služeb. Vycházíme ze zkušenosti, že zapojení všech aktérů k nastavení podpory dítěte vede k efektivnějšímu řešení jeho situace., zprostředkování psychologické pomoci - Upřesnění: Pracovnice multidisciplinárního týmu navazují úzkou spolupráci s rodinou, která může trvat až 6 měsíců. Spolupracujeme se školami, OSPOD, Pedagogicko-psychologickými poradnami, Školskými poradenskými zařízeními a dalšími odborníky. Při podpoře dítěte se snažíme o koordinovaný přístup a otevřený dialog se všemi zapojenými subjekty. Ke společným setkáním využíváme formát Interaktivní případové konference (IPK). Pravidelně konzultujeme naši práci s klinickým psychologem. K základním principům fungování týmu radíme včasnost, multidisciplinaritu, case management a spolupráci v síti služeb. Vycházíme ze zkušenosti, že zapojení všech aktérů k nastavení podpory dítěte vede k efektivnějšímu řešení jeho situace., zprostředkování psychiatrické pomoci - Upřesnění: Pracovnice multidisciplinárního týmu navazují úzkou spolupráci s rodinou, která může trvat až 6 měsíců. Spolupracujeme se školami, OSPOD, Pedagogicko-psychologickými poradnami, Školskými poradenskými zařízeními a dalšími odborníky. Při podpoře dítěte se snažíme o koordinovaný přístup a otevřený dialog se všemi zapojenými subjekty. Ke společným setkáním využíváme formát Interaktivní případové konference (IPK). Pravidelně konzultujeme naši práci s klinickým psychologem. K základním principům fungování týmu radíme včasnost, multidisciplinaritu, case management a spolupráci v síti služeb. Vycházíme ze zkušenosti, že zapojení všech aktérů k nastavení podpory dítěte vede k efektivnějšímu řešení jeho situace.*

Bezpečí - komunikace o způsobech zvládnutí strachu

Krizové situace - podpora při vyrovnávání se s důsledky traumatizujících událostí (ztráta v rodině, zaměstnání,...) , předání kontaktů na příslušné organizace (telefon na krizové linky,...) - *Upřesnění: Pracovnice multidisciplinárního*

týmu navazují úzkou spoluprací s rodinou, která může trvat až 6 měsíců. Spolupracujeme se školami, OSPOD, Pedagogicko-psychologickými poradnami, Školskými poradenskými zařízeními a dalšími odborníky. Při podpoře dítěte se snažíme o koordinovaný přístup a otevřený dialog se všemi zapojenými subjekty. Ke společným setkáním využíváme formát Interaktivní případové konference (IPK). Pravidelně konzultujeme naši práci s klinickým psychologem. K základním principům fungování týmu řadíme včasnost, multidisciplinaritu, case management a spolupráci v síti služeb. Vycházíme ze zkušenosti, že zapojení všech aktérů k nastavení podpory dítěte vede k efektivnějšímu řešení jeho situace.

Jaká je cena služby: [Zobrazit ceník](#)

Na koho se mohu obrátit

Kontaktní osoba: Mgr. Petra Pavlíčková

Kontaktní email: [petra.pavlickova \(zavináč\) amalthea.cz](mailto:petra.pavlickova@amalthea.cz)

Kontaktní telefon: Mgr. Pavlíčková 774 312 782; Mgr. Křivánková

Service Web <https://www.amalthea.cz/multidisciplinari-tym-vcasne-intervence/>

Organizace: **Amalthea z. s.**